
 
Zápis 

 z 21. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany 
konaného dne 24.11.2025 v zasedací místnosti OÚ Bystrovany 

 
Pozvánka na 21. zasedání zastupitelstva obce Bystrovany byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu 
Bystrovany od 17.11.2025 a současně byla také zveřejněna na elektronické úřední desce.  
Zasedání bylo řádně svoláno. 
 
Přítomno: 8 členů zastupitelstva 
Nepřítomen: p. Radek Sklenář v 17:23 hodin - doslovný přepis SMS „Libore, vyjíždím z Brna, přijedu později. 
Radek“ nedostavil se tudíž je neomluven. 
Starosta obce konstatoval, že zasedání zastupitelstva je usnášení schopné. 
Presenční listina je přílohou č. 1 tohoto zápisu. 
Návrh na usnesení: 
Zastupitelstvo obce schvaluje: zapisovatelka pí Romana Radová, ověřovatelé zápisu: Tomáš Putík, Tomáš Stejskal 
Hlasování: 
Pro:  8 Proti: 0 Zdržel:  0 
Usnesení bylo schváleno v navrženém znění. 
 
Návrh programu byl vyvěšen na úřední desce a byl zastupitelům zaslán elektronicky, je přílohou číslo 2 tohoto 
zápisu.  
Návrh programu: 

1. Projednání zápisu z 20. zasedání. 
2. Odpadové hospodářství – informace 

• Obecně závazná vyhláška obce Bystrovany, o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství od 2026 – schválení. 

3. Vyhodnocení setkání s občany. 
4. Různé, dotazy občanů. 

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje navržený program jednání zastupitelstva, jak byl 
vyvěšen. 
Hlasování: 
Pro:  8 Proti: 0 Zdržel: 0 
Usnesení č. 21  bylo schváleno v navrženém znění. 

 
K bodu programu č. 1: Projednání zápisu z 20. zasedání. 
Starosta okomentoval zápis, některé body budou projednávány na dnešním zasedání.  
Závěr: Zastupitelstvo bere informace k zápisu na vědomí. 
 
K bodu programu č. 2: Odpadové hospodářství – informace 
21.2.1. Obecně závazná vyhláška obce Bystrovany, o místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství od 2026 – schválení. 
Návrh vyhlášky byl zastupitelům zaslán před zasedáním. Poplatek se zvyšuje o 50,- Kč tj. na 800,- 
Kč/občana/rok. Účinnost vyhlášky je od 1.1.2026. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Bystrovany schvaluje Obecně závaznou vyhlášku, o místním poplatku za obecní 
systém odpadového hospodářství 
Hlasování: 
Pro:  8 Proti: 0 Zdržel:  0 
Usnesení č. 21/2/2.   bylo schváleno v navrženém znění. 

 
21.2.2. Provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu 
 Jedná se o smlouvu uzavřenou s firmou TextilEco a.s, Praha, IČ: 28101766. 

Pro rok 2026 přišel další návrh na navýšení ceny na 20.000,- Kč+ DPH za 1 ks vyváženého kontejneru 
v obci za každý jeden rok.  
Starosta sdělil, že se touto záležitostí zabývají i na mikroregionu Bystřička. Některé obce cenu 
akceptovaly. Zjistí se ceny i u jiných firem (AVE…).  
Závěr: Pro rok 2026 navrhovanou cenu neakceptujeme.  
 



 
 
K bodu programu č.3: Vyhodnocení setkání s občany. 
Starosta poděkoval zastupitelům i občanům za velkou účast na tomto setkání. Přiklání se jej udělat 2x za rok. 
Zpětná vazba od občanů.  
p. Kramář souhlasí s tím, že to bylo příjemné setkání. Jen škoda, že někteří zastupitelé neřeší věci na zasedání  
zastupitelstva a naopak občanům podávají záměrně informace zkreslené či nepravdivé, přičemž si sami neplní své 
osobní povinnosti vyplývající z jejich funkcí zastupitele a předsedy výboru. 
p. Žádník – dotaz, proč a kdo svolil s likvidací boudy v náhonu před hospodou (Benátky).  
Bylo vysvětleno, že bylo zveřejněno z iniciativy místostarosty T. Putíka, aby byl zjištěn zájem o zlikvidování. Ještě 
se tímto bude zastupitelstvo zabývat. Zájem je upravit toto místo náhonu. Ve dvoře hospody je dostatečný prostor 
pro letní posezení.  

 
K bodu programu č. 4: Různé, dotazy občanů 
Starosta  - informoval, že bylo dokončeno workout na hřišti. Byl zakoupen kartáč na multikáru, potřebný na 
odstraňování sněhu. V plánu je nákup i solničky na multikáru cca 260 tis. Kč. Tento nákup se ještě bude zvažovat.  
Úklid sněhu SSOK – podepsán dodatek č. 2 na zimní údržbu MK v obci. Jedná se o hlavní tah obcí (zajištění 
sjízdnosti MHD). Zvýšení ceny od 1.12.2025. 
 
p. Putík  - informoval, že bylo vydáno povolení k likvidaci nutrií, které se množí hlavně v prostoru sportovního areálu 
- náhon. Je požádáno i o odlov bobrů, kteří způsobují ujmu na majetku obce i občanů (ulice Polni). 
 
Starosta – byla provedena deratizace obce. V dalším roce bude zvýšena četnost na 3x/rok.  
 
p. Kramář – požaduje dát do pořádku šatny na hřišti (sprchy, WC, vymalovat), je to ostuda. Prostory se budou 
zamykat.  
p. Putík sdělil, že je objednáno zabezpečení těchto prostor, poté se uklidí, aby opět plně sloužilo sportovcům.  
pí. Radová navrhuje, aby se přijal člověk na úklid těchto prostor na hřišti obou budov a sálu.  
Starosta navrhuje pořídit stroj na mytí sálu.  
 
pí. Radová – návrh rozpočtu na rok 2026 je připravený. Předpoklad schválení po zveřejnění 10.12.2025. Zastupitelé 
obdrží položkový podklad a mohou se na pí. Radovou do příštího jednání zastupitelstva (tedy do 10. 12. 2025) 
obracet s nejasnostmi, dotazy či návrhy na doplnění.   
 
pí. Třísková – dotaz na stav cyklostezky do Olomouce, zda se bude opravovat. 
Starosta počítá v zimním období s úpravou lesíku, odfrézováním asfaltu (kořeny stromů). 
 
pí. Kaděrková – jak to vypadá s optikou v obci? 
Starosta zjistí situaci u firmy SPRINTEL. 
 
Zapsala: Romana Radová 
Starosta obce: Libor Žižka 
Ověřovatelé: Tomáš Putík, Ing. Tomáš Stejskal 


